



31 марта завершились соревнования по волейболу в рамках спартакиады «Юность Орска» среди обучающихся ссузов города.

Индустриальный колледж в составе команды на спартакиаде представили: Сунчаков А. (3ЭБ), Сунчаков Н. (3ЭБ), Сорокин Д. (2ЭВ), Тюменцев М. (1ЭА), Бобков П. (3ЭА), Губаев Р. (4ЭБ), Гурьев Д. (1При), Армаш Е. (4ЭБ), Исаев А. (4-ЭБ).

Наши юноши в упорной напряженной борьбе вырвались в тройку лидеров, заняв третье место по итогам соревнований.

Мы поздравляем спортсменов и их руководителей с победой и желаем новых достижений!